

Партия регионов, когда шла к власти, обещала заняться экономикой, поднять уровень социальной защиты граждан, урегулировать цены и тарифы на коммунальные услуги, устроить пятилетние налоговые каникулы для малого бизнеса, бороться с коррупцией и преступностью.

И что же мы видим за два года ее пребывания у власти? Цены и тарифы растут, предприниматели разоряются, разрастаются коррупция и преступность, а депутаты жируют, когда простые люди еле выживают.

Вместо того, чтобы заниматься экономикой, Партия регионов лезет в языки, религии, кино, переписывает учебники, закрывает школы. Вместо работы на улучшение благосостояния людей, пытается поднятием конфликтных тем заставить нас забыть о нечестном обогащении кучки избранных на фоне обнищания миллионов, которых они хотят столкнуть лбами.



Власть, которая не выполняет своих обещаний, должна уйти. И сказать это ей должны избиратели. **Нам нужно 10 раз подумать перед тем как голосовать за Партию регионов и председателя ее фракции в Верховной Раде Александра Ефремова, который собирается баллотироваться в нашем округе.** Ведь именно он на своей должности несет ответственность за всю политику нынешней власти.

Партия регионов, когда шла к власти, обещала заняться экономикой, поднять уровень социальной защиты граждан, урегулировать цены и тарифы на коммунальные услуги, устроить пятилетние налоговые каникулы для малого бизнеса, бороться с коррупцией и преступностью.

И что же мы видим за два года ее пребывания у власти? Цены и тарифы растут, предприниматели разоряются, разрастаются коррупция и преступность, а депутаты жируют, когда простые люди еле выживают.

Вместо того, чтобы заниматься экономикой, Партия регионов лезет в языки, религии, кино, переписывает учебники, закрывает школы. Вместо работы на улучшение благосостояния людей, пытается поднятием конфликтных тем заставить нас забыть о нечестном обогащении кучки избранных на фоне обнищания миллионов, которых они хотят столкнуть лбами.



Власть, которая не выполняет своих обещаний, должна уйти. И сказать это ей должны избиратели. **Нам нужно 10 раз подумать перед тем как голосовать за Партию регионов и председателя ее фракции в Верховной Раде Александра Ефремова, который собирается баллотироваться в нашем округе.** Ведь именно он на своей должности несет ответственность за всю политику нынешней власти.

почему нельзя голосовать за ПАРТИЮ РЕГИОНОВ и АЛЕКСАНДРА ЕФРЕМОВА:



НАС ОБМАНУЛИ, А ПОПРОСТУ СКАЗАТЬ - КИНУЛИ!

почему нельзя голосовать за ПАРТИЮ РЕГИОНОВ и АЛЕКСАНДРА ЕФРЕМОВА:



НАС ОБМАНУЛИ, А ПОПРОСТУ СКАЗАТЬ - КИНУЛИ!